



“老K”帮您砍车价

本期砍价目标：江淮宾悦、广州本田全系车型
团购报名电话：0371-67655767

各位忠实的晚报读者朋友，各位想买车或想换车的车友，大家好，告诉大家一个好消息：“老K”来了！

老K是谁呢？老K是个有多家的4S店销售服务经历，具备出色的谈判能力并且乐于砍价、敢于砍价，不断追求价格极限的人。现在咱们开了这个栏目，就是要让老K带咱想买车的人一起砍价去。

相信各位都有过买车砍价的经历，谈来谈去，费时费力，最重要的是，还经常费力不讨好。这下好了，这些事儿都由老K替您办了。您坐着喝茶看看报，过会儿听老K给您报个

砍的价，一满意，得！车是您的了！多轻松，多惬意！您要是个闲不住的人，那也没问题，和老K一起加入到价格的谈判中，相信老K那如簧的舌头，也会让您学到点儿砍价的精髓，以后不管买什么，也都用得上。

什么？老K砍得价格会不会让人满意？实话告诉大家，老K是个能花8毛绝不花一块的人，并且拥有较为全面的汽车专业知识和长期的实践经验，请他帮忙买过车的人，估计组织一个加强连都没问题。也正是由于老K出色的专业知识，他很清楚各种车型的利润空



间，知道利润空间，当然就清楚了砍价的底限，所以，老K几乎逢价必砍，逢砍必胜，曾经四年多的砍价生活造就了老K——简直可以称做钢心儿的砍价人！

现在，老K愿用自己的智慧与各位共同作战，让各位尽早的购买满意爱车。他第一次决定带大家去砍价的车型是江淮宾悦和广州本田。想买这两款车的朋友，赶紧报名参加吧。
晚报记者 陈栋

【车市新闻】

奔驰 不全是奢华

作为全球重型工程、运输卡车中的佼佼者，梅赛德斯-奔驰品牌载重车凭借全球领先的动力性、坚固性、可靠性、耐久性和安全性，以及优异的运营经济性和环保性，得到越来越多中国客户的认可和信赖。特别是 Actros 和 Axor 两款梅赛德斯-奔驰卡车上市以来，得到越来越多用户的认可，成为当今世界重型卡车的典范产品。其中 Actros 系列卡车安全性高，经济性好，智能自动化高，维修保养简便，美观大方，用途广泛适合各种运输企业的需求。Axor 系列作为公路运输专家，以低油耗，低故障率，驾驶舒适，深受长途运输公司的青睐。

河南金大道汽车进出口有限公司是梅赛德斯-奔驰卡车在中国北方地区设立的4S卡车中心之一，主要负责中国北方部分地区的奔驰商用车销售、维修以及配件供应。此次借助在郑州举办河南用户座谈会之际，介绍奔驰旗下经典卡车，为中原地区的运输市场注入新的活力，为这方中国最具发展活力的地区增添一道靓丽的风景线。
陈仪

东风柳汽国3重卡新品全线亮相河南

11月20日上午，柳汽国3卡车产品线巡展活动正式在华通汽车广场举行。活动现场，只见20多辆霸龙507一字排开，气势雄壮夺目。现场一位了解柳汽的老用户说：“柳汽的重卡在河南卖得不错，品质好。我的公司从2002年买了10台乘龙中卡后，陆续购进了乘龙、霸龙、龙卡40多台，省油是柳汽的亮点之一。国3升级后，发动机的喷油和燃烧控制更精确，加上配的是国际知名品牌发动机，还有多档位、高经济性的变速箱，预期会更加节油耐用。”

“其实柳汽的国3产品优势不仅仅是省油耐用”，柳汽公司业务向记者介绍说：“由于同步引入欧洲底盘技术，使得柳汽的产品自重更轻，承载更强，还有低速比高效率的名牌车桥，加上防护安全性超强的柳汽独有的龙骨框架驾驶室，柳汽的国3新品为用户带来了更贴心的人性化功能。”
屈彦飞

马自达3、明锐演绎不同的车生活



一年前，当铺天盖地新马自达3广告出现在公众视野时，其个性张扬、桀骜不驯的形象跃然纸上，相信爱车的你、我第一的反应一定是要驾驭这匹骏马。与之相比，斯柯达明锐给人的感觉则更像一位沉稳的绅士，情感浓重而又极具品位。

设计：时尚运动PK经典含蓄

马自达3的设计理念跟周杰伦的嘻哈风格不谋而合。“Zoom-Zoom”运动设计理念体现在马自达3外观、内饰以及操控的每一个方

面。五边形的三横式进气格栅，颜色跟车身保持一致，颇有跑车的风范。三条锐利的线条从进气格栅开始，将引擎盖分为三块富有立体感的部分，加上经过炫黑处理的菱形鹰眼大灯，整个前脸显得动感十足。

相比周杰伦，即将知天命的周华健的外形更为含蓄和成熟一些。斯柯达明锐所提倡的“明锐男人”概念，也是全面打造出这种稳重形象。外观上，竖条前格栅经典含蓄，天使眼大灯并不是显得非常夸张，从前脸到尾部，整体造型显得稳重大气。


操控：激情驾驭PK平稳淡定

这些快节奏的RAP歌曲通过周杰伦独特的声音演绎，给人以激情澎湃的感觉。与其一不一样，马自达3的强项也在于澎湃动力和灵动的操控。马自达3 2.0L MZR直列四缸铝合金



引擎，可输出144千瓦的最大马力及182牛·米的峰值扭矩。这款高速发动机的最佳输出状态在4000转以上，一般在市区行驶时不会长时间保持这个转速，此时的发动机输出则非常平顺，噪音也控制得不错。特别是在弯道的时候，马自达车型家族“弯道之王”的美名在马自达3的身上体现得淋漓尽致。

而明锐所拥有的柔和与平稳，也正如周华健对于柔情歌曲的把握，让人感觉淡定、动情。明锐拥有1.6、2.0MPI、1.8TSI三款发动机供消费者选择，其中1.8TSI这款代表着大众最新技术的发动机，有着出色的动力。操控上，前麦弗逊和后独立多连杆式，有效的提升了车辆的运动性和驾乘的舒适性。卫捷





吉姆尼
获得日本2008年
“优良设计·常年畅销产品设计奖”

C-Quatre 世嘉

岁末冲金 富达零利润销售

新爱丽舍“零”利润销售进行中！
凯旋13.98万起，并赠送3000元大礼包！
世嘉 购2.0世嘉赠送“全车险”！



售价：10.88万—16.18万

谁说优雅和动感不能并存？谁说品位和激情只能求一？
东风雪铁龙世嘉(C-QUATRE)与生俱来的法兰西血统，动起来有款有型，正合你举手间的优雅自如；静泊时力量不时投射，与你思考时流露出的自信相映相承。亦静亦动的独特魅力，正是你心中优雅与激情的真实独白，感受型动魅力，享受型动生活！

- 2.0L VVT16V/1.6L 16V 发动机
- 保时捷Tiptronic技术手自一体变速箱
- 中央固定集控式方向盘
- 感光自适应组合仪表
- 定速巡航+限速器
- “太空舱式”高强度车身
- GPS+车载电话
- DVD+6碟CD+MP3影音娱乐系统
- 双区自动恒温空调
- BOSCH 8.1版ABS
- AFU紧急制动辅助装置
- 四气囊

客户服务热线 400 886 6688 网址 www.dcad.com.cn 以上为旗舰型导航版标准配置，具体配置以东风雪铁龙授权经销商展厅实车为准。

河南省富达汽车销售服务有限公司
地址：郑州市航海中路179号 销售热线：0371-68868699 68886423
24小时救援热线：0371-68868698
集团采购热线：潘经理 13623712221



经销商：郑州大亚 0371-67518538 66633738
地址：郑州市西环路与化工路交叉口向北2000米路东